



RAPORT DE REVIZUIRE ASUPRA SITUAȚIILOR FINANCIARE INTERIMARE

Către acționarii SNTGN Transgaz SA

Introducere

Am revizuit situația interimară a poziției financiare a SNTGN Transgaz SA la data de 30 iunie 2014 și situațiile interimare aferente ale rezultatului global, fluxurilor de trezorerie și modificărilor capitalurilor proprii pentru perioada de șase luni încheiată la această dată, precum și note ce cuprind un sumar al politicilor contabile semnificative și alte informații explicative. Conducerea Societății răspunde pentru întocmirea și prezentarea adecvată a acestor situații financiare interimare în conformitate cu IAS 34 „Raportarea financiară interimară” adoptat de Uniunea Europeană. Responsabilitatea noastră este de a exprima o concluzie asupra acestor situații financiare interimare, pe baza revizuirii efectuate.

Sfera de aplicare a serviciilor de revizuire

Am efectuat revizuirea noastră în conformitate cu Standardul Internațional privind Misiunile de Revizuire nr 2410 „Revizuirea informațiilor financiare interimare efectuată de către auditorul independent al entității”. O revizuire a situațiilor financiare interimare constă în interviuarea în principal a persoanelor responsabile pentru activitățile financiare și contabile și în aplicarea de proceduri analitice și a altor proceduri de revizuire asupra informațiilor cuprinse în situațiile financiare interimare. Sfera de aplicare a serviciilor de revizuire este în mod semnificativ mai redusă decât cea a unui audit efectuat în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit și prin urmare, nu ne permite să obținem asigurarea că am luat cunoștință de toate aspectele semnificative care ar fi putut fi identificate în cadrul unui audit. În consecință, noi nu exprimăm o opinie de audit.

Concluzie

Pe baza revizuirii efectuate, nu am luat cunoștință de nimic care să ne facă să credem că situațiile financiare interimare anexate nu prezintă fidel, în toate aspectele semnificative, poziția financiară a SNTGN Transgaz SA la data de 30 iunie 2014, precum și performanțele sale financiare și fluxurile de trezorerie pentru perioada de șase luni încheiată la această dată în conformitate cu IAS 34 „Raportarea financiară interimară” adoptat de Uniunea Europeană.

PricewaterhouseCoopers Audit SRL
PricewaterhouseCoopers Audit SRL

București, 12 august 2014